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A járásbíróság ügye.
Ez a lapunkban már sokszor megvi­

tatott ügy. Újpest és környékének nagy 
előnyére valaha.ra a mesvalósulás stá­
diumába jut.

Sokszor hangoztattuk már. hogy a 
járásbíróság Újpest és környékére meny­
nyire fontos és sürgős. \ égre elértük 
az időpontot, a mikor az ige testté Ion.

Ha valami, úgy a járásbíróság felál­
lítása fogja Újpestet egy nagy lépéssel 
előre vinni Sőt nemcsak reánk nézve, ha­
nem az egész környékre nézve nagy előny 
nyel hir. hogy a járásbíróság nemsokára 
Újpesten fel leszállítva.

Ez az igazságügyi kormány részéről 
nem több, mint méltányossá g.

Először az újpesti és környékbeli la­
kosoknak nem kell időt es anyagi ál­
dozatokat hozni, ha csekély peres 
ügyük lesz és Budapestre vagy \ áczra 
utazni, másodszor a budapesti \. kér. 
járásbíróság nem lesz tulhalmozva mun­
kával. melynek eddig nagyobb részét 
az újpesti peres ügyek képeztek. Azu­
tán. ha a járásbíróság itt helyben lesz. 
a követelések behajtása és más peres 
ügyek sokkal gyorsabban fognak lebonyo­
líthatni, mert habár tekintettel Ljpest. 
és környékének nagy lakossági számara­
nyára, sok munkája lesz a járásbíróság­
nak, mégsem lesz annyira túlhalmozva 
munkával],hogy a peres ügyeket hamar le 
ne bonyolít hatná.

1 le különösen mennyi költségét és 
időt fogunk megtakarítani, ha helyben 
intézhetjük el peres dolgainkat.

Szóval a járásbíróság felállítása nagy 
Mtára lesz 1 jpestnek es az egész kór­

in «Luuk s ezért üdvözölünk minden­

nemű olyan intézkedést, a mely a járás- 
bíróságot közelebb hozza l jpestfcz és 
azokat, a melyek felállítását minél 
gyorsabban valósítják meg.

Újpest község képviselőtestülete t. 
évi július hó 16-án d. u. 3 órakor tar­
tott rendkívüli közgyűlésén í<>_:lalkuz.ott 
az ügvgvel. a melyen tőle telhetoleg 
mindent elkövetett, hogy a járásbíróság 
cjyors felállításának útjában ne álljon 
semmi, sőt helyes határozatával lehe­
tővé tette azt, hogy legalább 1S99. évi 
jannál I -jére megnyílhatnak az újpesti 
járásbíróság kapui es mi egy nagy te­
hertől. a Budapestre való utazástól, a 
környékbeliek pedig a X acznv való uta­
zástól szabadulnak meg. Pereskedhe­
tünk helyben, á hol gyors igazságszol­
gáltatást fogunk nyerni.

Az újpesti képviselőt estület e tárgy­
ban tartott rendkívüli közgyűléséről a 
következőket jelenthetjük:
.4 községi képviselőtestület rendkívüli köz­

gyűlése lSUk>. Julius lU-án.
A közgyűlésre a községi képviselők 

nagv számmal jelentek meg. Limit János 
bíró. mint elnök, pont három órakor nyi­
totta meg a gyűlést, a melynek egyedüli 
tárgva volt: A budapesti hir. törvényszék 
elnökének megkeresése az Újpesten felállí­
tandó kir. járásbíróság költségeihez ralu 
községi hozzájárulás megállapítása iránt,

Zsoldos János főjegyző terjedelme­
sen ismerteti az ügyet és előadja, hogy 
az igazságügyi kormány hajlandó a já­
rásbíróságot l jpesten felállítani, ha a 
község a szállítási es berendezési Költ­
ségeket fedezi, valamint a hivatalos he­
lyiségekről gondoskodik, lovábbá meg­
jegyzi, hogy Rákospalota község éve ti­

kiul, 1 , részszel. Fóth község egy és 
mindenkorra 400 írttal fog hozzájárulni 
a berendezési költségekhez és lakbér 
illetményhez, tehát Újpest községének 
éven kint S00—1000 írtba kerülne a 
járásbíróság, a mi tekint ette! az ügy' 
tón t osságára es előny ere nem sok. kéri a 
képviselőtestületet az elöljáróság ezen 
hátúvozatát elfogadni.

Mád v Lajos örömmel üdvözli az elöl­
járóságnak a járásbíróság felállítása 
ügyében tett javaslatát, hozzá is járul 
szívesen, csak azt óhajtja, hogy a leendő 
újpesti járásbíróság ne a pestvidéki, ha­
nem a budapesti törvényszék keretébe 
osztassák.

Hr. Kis-, Sándor szintén elfogadja az, 
elöljáróság javaslatát, csak szerette 
volna látni azt. hogy Rákospalota es 
Fóth község határozatai a gyűlésen he- 
mntattassanak.

Zsoldos János erre megjegyzi, hogy 
Rákospalota es Fóth község tentemiitett 
határozatairól szedő jegyzőkönyvek an­
nak idején a minisztériumhoz terjesztet­
tek fel és igy nem mutathatja azokat be.

Vsepregliy Pál és Dezső Lajos szin­
tén örömmel fogadjak az elöljáróság elő­
terjesztését. mire azt a képviselőtestület 
egyhangúlag és lelkesedéssel elfogadja.

Ezzel az ülést Lindt János bíró be­
rekesztette.

Fazekas Ákos. Pest-Pilis-Solt-Kiskun me­
gye főjegyzőjének

Peatmesye Julimé hó ll-dikl közgyűlésem, 
Kossuth Lajos arczkepémek leleplezése alkal­

mából tartott beszéde.

Nagyságos alispán ur!
Melyen tiszteli közgyűlést
Lehetetlen, hogy parányiságom érzetében 

s csekély tehetségem tudatúban ne forduljak

A„KÖRÉRDEK"TÁRCRÁJA

Megszegett eskü.
A sötétülő szobában csendesen egymás­

hoz simulva ülnek a boldog szerelmesek. A 
komor ó-német bútorokkal tele rakott -zobu 
egy templom hajójához hasonlít, legalább úgy 
találja a leány e perezben, mikor ed es eskük 
hangzanak imádói tja es imádója ajkáról.

_Szeretlek, szeretlek, esküszöm a jó Is­
tenre, ki veled összehozolf. hogy szeretlek s 
nem hagylak el a sírig. Enyém lesz es en 
senki másé.

— Oh Istenem, milyen boldog is vagyok 1 
susogja önkény te lenül a leány s meg jobban 
oda simul a férfiú kebléhez.

S mig szőke fürtös fejét ott pihenteti, 
gondolatai elszállanak, visszaszállnak a 
múltba, s maga előtt látja Gézát, ki akkor 
még nem volt hozzá olyan jó, olyan szelíd es 
aki akkor még nem is szerette őt.

S a kis leány mind görcsösebben szorítja 
magához a fiatal embert, mintha feine, hogy 
az egyszerre eltűnik mellőle, S félelmét sza­
vakba is önti.

— Oh, ha mindez csak álom lenne!
— Ella, való ez, édes, legedesebh való.
— Milyen nehez is e valót elhinnem. Hogy 

is ne! mikor olyan csúnya rideg s sziveltépő

volt. reám nezve vsak egv év előtt is a való. 
melv most feledhettem«: szép.

— Már megint a m tra gondolsz.
— Ne haragudjék 1 Géza, de sokszor 

eszembe jut az a lu : elenet. Eszembe jut 
mikor párnám köze lmjuk s noha fáradtnak 
érzem magam, nem báty almodul s eszembe^ 
jut ilyenkor, mikor k ai között vagyok e 
nem enged hinni . . .

— De Ella !
— Hogy I- törten;. Óit álltám a terem 

közepén, nettem Vilin . 0 gyönyörűen lej- 
tett Lehoczky hadna val. ön is mellettem 
állt es nezte . uezte, -rt öt perczczel előbb 
ön kerte fel s kosara .ápolt. . . Én már ak­
kor is szerettem in . - nagyon sajnáltam,
hogy Vilma oly kegye a önhöz. Oda fordul­
tam önhöz s vigasztalni igyekeztem. Nagyon 
bárgyú lehetett az en naiv szivem vigaszta­
lásai Azzal akartam u boho — vigasz­
talni. hogy megmondtam, miszerint ne szá­
mítson Vilmára. me> az nem szereti önt. Es 
C,n akkor ... akkor azt mondta sértőén es 
daczosan:

— En pedig magát nem tudnám -zeretm 
_ Ella kisasszony — -óba! ..

— Bolond voltam akkor. Ellácskám edes, 
mert hisz látod, hogy szeretlek, milyen vég- 

i jelenül szeretlek és esküszöm, hogy örökké 
I szeretlek . . nem hagylak el soha . .

Egész sötét lett a szoba s nem lehetőit 
i megkülönböztetni a tárgyakat. És Ella egy­

szerre világosnak találta, gyertyák százai ég­
ték, oltárt látott maga előtt s ő maga olt tér­
depelt Gézájával a pap előtt . . . Pedig csak a
lámpái hozta be a cseléd,

* *
*

Hét. ho múlt el azóta s Ellát egyedül talál­
juk a komor szobában. Nem látja mar temp­
lomhoz hasonlónak a négy falat, inkább ta­
lálja kriptához hasonlónak. De a kriptába ha­
lottak vannak — s az ő szive el, vérzik s faj.

Könyuyeivei füröszti a pamlagot, hol ne- 
hánv hét előtt meg együtt ültek Ella és ő . . . 
kit most mint esküszegőt nemcsak gyűlölnie, 
ile megvetnie kell. Nem az fáj neki. hogy bol­
dogtalanná tette, mert hisz az volt ő, mikor 
már nem szerette, hat csak újra az lett. mikor 
meg nem szereti, de gyalázatosságot lát az es- 
kiiszegesbeu s ez faj, ez öli oly nagyon.

A földön széjjel tépett papírdarabok he­
vernek. Szegény leány nagy bajjal összerakja 
újra s zokogva olvassa cl újra meg újra:

• Melyen tisztelt Ella kisasszony 1
Nem vagyok méltó szerelmére. Sokáig 

kestem és haboztam, hogy önnek ezt bevált­
sam. Vagyok, voltam ,« maradok a regi. kony- 
n vei mii fiú, ki nem tudja felfogni az éld ko­
moly oldalai s nem tudja megbecsülni az igaz 
szerelem értékét. Esküszegő leszek ugyan, de 
inkább leszek jellemtelen ön előtt, mintsem 
tőnkre tegyem önt, kit legalább is tisztelek. 
Ezért kérem feledjen el s irtson ki szivéből.

Spányi Géza.«
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„ pillanatban a magyarok nagy Istenéhez, 
ailio„ nekem erőt. hogy csak halvány színek- 
kel is vázolhassam s méltathassam azon un- 
M.|, 'élentősey't, a melyre ez alkalommal 
üsszegv ültünk.

Vannak alakok, melyek ha egyszer kilép­
jék a semmiség öléből, nem enyésznék el soha 
többe. Némelyeket az iro vagy költő képzelete 
teremt; másokat a nepek emlékéi, képzeletük 
áltál támogatva, a mondákban örökítenek 

végre másokat a történelem valódisága 
ad örök kincsekül es büszkeségül a nemzetek- 

az emberiségnek. Ez alakok a tökély mel­
let a valódiság varázsával hatnak lelkünkre. 
/ lemelik emberi es nemzeti öntudatunkat vs 

mvülhetleu sajátjainká válnak, példány kepei 
1 lujtván uemzedekről-nemzedekre. 
n> A mi történelmünk sem szegény ily ala- 
i libán, s nemzeti gazdagságunk legdrágább, 
K gffluvadandóbb részét nagyjaink teszik. Kik­

et neve történelmünk lapjaira elévülhet lenle
,Uelükkel van felírva, alakjaik pedig mindnyá­
junk szivében vs tudatában ebiek. _

E soha el nem enyészhető alaki k kii/.e 
tartozik azon férfiú is. a kinek emlékét ,■?. al­
kalommal íirniepeljnk, a ki a kiváltságom *■ - 
törlésének, az emberek Íogt egyenlőségeitek.
... európai küzszabadsáaoak nagy ^^'i.eit 
mázában azonosiietta, úgy, hogy azok tény­
leg vei.* egygyé lettek s ekesszoiásaiisÉ vará­
zsával azoknak csodalatos ér d adott.

Kossuth Lajos !
fay hozza van forrva Magyarorszag 

újabbkor, történelméhez e név. vagy e lim le-z 
az Itjabbkori történelem, az alapított korszak, 
hogv bárhova, bármerre tekintsünk is, ossz»>- 
Ölclkezve, egygw válva találjuk őket. mint 
gyermekevei az atyát: kezet szőriIva egymás­
sal, mint kel e válhat lan jn barátot.

Nyissuk meg tehat szivünk egész bensose- 
get Kossuth Lajos arc/.kepe elölt, vele odajá- 
vuháu érzelmeink koszorújával az onás elé, 
kit a szabadság uemt^v társul vett nagy 
munkájában visszahódítani itt *- hazában is a 
tért az emberi ősjogok számára, melyeket a 
rendi alkotmány korlatok köze szorított.

Kossuth leborult a nemzet nagysága előtt, 
■fii boruljunk le az öve előtt, mert első sor­
ban az öve az erdőm, hogy a törvény előtti 
egyenlőség, az egyéni szabadság minden em­
ber közkiiH'seve vált.

Es ha 4* után nem értük el mindjárt 
minden irányban v.irva-várt sikereinket, de 

, emberek -zabáitok maradtunk : ezen
- ad-agunkaí Kossuth Lajos es kova oly 
cur.zokka, 1 itta el, mik,4 lerombolni emberi 
el nem kepes többe « er je bar nemzetünket
- a mitől Isten öv ön - bármilyen megalúz- 
latas, ömöljön verünk i<, folyjanak k-uiy.-ink 
p.»fakókban, az emberi jogokat <* hazab.m 
bűidrftleu.il nem -eríh-ti többe senki. (Elénk 
éljenzés es tap-.)

Ez magvava/...a ne i azon ösztönszerü ra- 
gL VodasL nielyi;.Kossuth Lajoshoz a n-p 
iniimii közül He g azok i- viseltetnek, a kik-

— Megcsalt, dl hagyott! zokogja a leány, 
s r.öi..heti úszó szeneé elölt újra umgeh vene- 
dik . regi kép. a báli jelenet.

- Tudhattam volna 1 Minek is hittem

heu nincs eleg szellemi erő oda emelkedni, 
hogv benne az uj Magyarország hatalmas 
megteremtőjét lássák es tiszteljek. Ez magya­
rázza meg, hogy u fiatal ember arczat a lel­
kesedés pírja önti el, ha e dicső nevet kimon­
dani hallja : öreg embernek meg nedves lesz 
eJgyöngüit szeme. hä visszapillant * J*1 J 
éveire, mikor egy örömtelen jövő szomorú ki­
látásával kezdte meg az életet es meg ál­
modni sem merte, hogy lesz egy ember, kit a 
Gondviselés azért ad a nemzetnek, hogy sza­
baddá tegye az elnyomott népet, a ki üldözött 
l,.sz vs szenvedni log. mint egykor a M' g- 
vállc, vsak azért, hogy másokat, milliókat 
boldogokká tegyen, tÉlénk éljenzés.)

Es mégis megtörtént.
Ez az ember, az a nagy. szent es magasz­

tos hivab.su ember, ez a történelemből meg­
dönthetetlen piramisként kimagasló ember 
megjeleld közöttünk, feloldotta a népét s pol­
gárrá avatta azt, ki eddig nem volt szabad.

Kossuth Lajos! ábrázolja e kép. kiről Deák 
Ferencz a közű-ügyek feletti tárgyalások al­
kalmával az ix.is-.ki nagy nemzeti átalaku­
lásról szólva, igy nyilatkozott : * Ha akkor az 
országgyűlés, raga.-.-Kodva ősi arisztokratikus 
intézmenveii.ikhez szabaddá nem 'eszi a n,-
ovi es a földet, nem osztozik a néppel jogok­
ban es terhekbeit. s.vlesebb alapra nem fek­
teti az alkotmányi. < reánk következett nel.ez 
evek súlyát el nem hirtuk volna. - "-zeros- 
kadtunk volna a szenvedések alatt a neifcn • 
hogv a müveit vil i -zuua.ma .- részvété k.- 
„eriíé végsűlyedésü a két. Ezen atalakulas o-z- 
sze fogja'kötni a lör'éwdem azon férfiúinak 
te vevel. ki azt 4S-ÍUII megil’.ditoUa - - crnye- 
delien erelviyel kér -/lüivíite. Daczara a be­
következett i-.-emeuy,-kitek, müvének ez a P" 
-ze feumaradt s fmm fog maradni, inig nem­
zetünk el es országunk all. s ahhoz a nemzet 
emléke és hálája mindig csatolva«.

A haza bölcsen, igaza van- A leiormok 
és ipáinknál- szép*I t Sz ellen) i kezeli á Kos­
suth Lajos vette ál a m-gyvem ­ én

Vedig Gaza jobban szerette El kit s jobban 
szereti mint valaha, 1 ■ is kriptának látja a 
maga szobáját, melynek pan,Uí-am btihoák. 
vánkosok s pnkmvzok között .ti kimerültén, 
••.elegen. Előtte kis asztalán orvosságok - 
„Öpő-rseSZe . . . Beteg -/eginV till, nagyon 
beteg, gyógyít hutai lan. Nemcsak a szív . de 
i melle . . tüdeje ís tud eg. s csak azmt faj a 
szive is olyan nagyon.

f l.idgvakorlaton Ilii töt t«- teg magút. A
in, ektílő eUeuseget kellett ..időznie .s tutp 
h'pésben mentek kilőnie! erekén al. Mikin 
megálltak, egy Öreg asszonyt látott maga 
időit, ki a katonáknak rzilnmm- vizet es hü- 
• Tőket árult, A főhadnagy ne -, r.■műit a bo­
szorkány -zuró - pillantása < g-.ideiemül
összerezzent, de azután mégiéoáah-; tt hozzá 
.- meglvolt egy pohár hűsítőt.

Ez tetté m-'ilbetegge. Sokáig feküdi '‘let­
tel e- halállal küzdve. De megmarad' az elei­
nek. csakhogy beteg tüdővé! es korhadó mellel.

ig\ nősüljön-e. igy vegv 1 azt a szép le­
ányt ? Nem1 inkáid» tesz j db Hitelen, gyaláza­
tos ember EHa sz m ben.

Ezért irta meg a leveb ‘ Így -'/.”g!e tm-g 
akiijei. förU hajós

Először az irodalom • a napisajtó tereli 1<- 
p-.H tói roppant tia'asu »Pesti 11 írlap«-javai. 
Midőn »■ terve lep ti. már a mariim.,g ««>- 
t..),\e kön.yeze halvány homlokát. Orszag- 
gvüiesi Írott, naplója s .tituláltál, a gondolat- 
s/ ibids.iir tigve mialt -Iilvos börtönt szenve­
dett s‘midőn szabadsaga, vis-zanyerv. el­
szánt agilafor volt. A politikai lapirodalom­
nak magasabb értelemben «'■ lón megterem­
tője hazánkban. Közleményei a lángeszű ii" 

szíjunk egesz hatalmával -z'.uébiK e kedé­
ly kim/, s szokatlan mérvű ü-ik' - • •«! küllőt -
lek. Majd a ni gyei - m-z gg) A-i szónoklat 
tőimre lepett át - egy-zmri e egetső lett az el­
sők között. At ország vez-rvármegvejenek. 
pestnek ö lett a vez.ep*. innen választották 
meg orszaggyüV'si követnek ; ő lett vezére az 
eg’sz eUenz,ekuek. mely rendre inkább az o 
elragadó, mind a Deák mérséklő betolva-« 
alatt kezdett niiaui. Es valóban soha mag)a. 
ember magvar -zivhes még nem szólott úgy. 
mint ő. Az egyszerű ügyvéd es hírlapíró ellen­
állhatatlan hatalommá növekedett - .Széché­
nyi István hogy egész erejevei lephessen so­
rompóba . Imiié, kénytelennek er/.e_magal olt 
hagvni felsőházi fiieset - az Dm/ -48-d.ki 
pozsonyi országgyűlésre követül választatni 
Illeg magát. I le .1 bekövetkezett es "menyek 
c-akliamai túlszárnyalták a küzdelem ezen 
álláspontjai. A párisi febi-tiamü forradalom 
mint vizbedohotI kő nagy györiiki n mozdi- 
InMa meg az európai átlapolok állóvizét. Ma- 
gyarorszaj mintegy villanyi.lesre '’gisz-etn 
fölebred: - talpra ugrott. Kossuth Lajos tolom 
nem az ellenzéknek, de az egész nemzetnek 
vez.ere lett A mii.iszteriuuibau a pénzügy 
t.irczul vad alt a el. l)e hovatovább túlsúlyt 
nyert a nmr Keltebb árnyalatok fölött az o 
befolyása, illett a kormány tulajdonkeppen! 
lelke. - inig u többit az eseményt K hatalma 
kivette sodrából s megbántotta. Ö akkor volt 
igazai! helyen. Központja es \aimh teje hm 
a megindurt - roppant mérvre féltődül! füg­
gőt lét, ségi l.ai't'Ziiak, Pesten, Debrec/etibeli is­
mét Pesten, Szegeden. Aradig ő volt a forra­
dalomnak lelke, mozgató ereje, ruganyossá­
gát es oriá-i tetterejét soha ej Dm:, vészit.) Ve­
zére. A ííigcettensegi nyiiatkoza ,,itnomla-a 
után az ország kormányzója, de 1 lm nem élt 
a diktátor'! erőszak fegyver, ivei. 8 midőn az 
ügy. melynek elén állt, megbilk dl. szeg, te 
Lmyleleniit Tette kezébe a bujdosas vondor- 
boiiaf - a azánnlzés keserű kenyeret..

Lelke izonbáii m-m törött meg. - réfüé-

nvfci nem hagyták el soha. Száműzetésének 
evei a lankadatlan tevékenység évei valáoak. 
Angliában es Amerikában nemzeti tüiekve* 
seink es érdekeink népszerűsítésére egy sza- 
zadév munkája sem tehetett volna többet, 
mint az ő lángajku szónoklatai, mert csoda­
latos és páratlan jelenség, hogy idegen nyel­
ven szintúgy ékesen szóló tudott lesni, mint 
anyanyelvén. (I gy van! l.ljeu!)

Magyarország vzrotléves torteoelruou^k 
folyamában nem merült föl alak, kire a ha­
zánk fölött őrködő Gondviselés nagyobb fel­
adatot bízott volna, mint Kossuth Lajosra, a 
minek keresztülviteléért az egesz nemzet osz­
tatlan bálája kiseri.

De sehol nagyobb kegyelettel nem őriz­
tethetik meg az ő emléke, mint e teremben, 
a nie Ív e komoly időkben zajos vitatkozások 
e- nagy politikai küzdelmek színhelye volt 

Abban az időben, a midőn mindenki 
erezte, hogv uj korszaknak, egy fényes dicső 
korszaknak a küszöbén áll. sehol ihletteljeseh- 
),en nem tekintettek fel arra a férfiúra, a ki­
től a megváltást variak, mint ilL

l'e-t vármegye rendéi, mint e megyeilek, 
táblabírájal örömmel e- igazi lelkese,lessel 
vallottak a maciikénak. Mikor a hatalom a 
»Törvényhatósági Tinin-,‘a-ok -al beszün­
tette. mikor az egyetlen alapot kinin tolta lá­
bai ától. p.-sl vármegye a zaklatott üldözött 

. 'pirifogn-ába " vette. - megerősíteni
iparkodott a talajt, melyen erősen altva. a 
haza szent eniekel önzetlenül es tautoi’ithat- 
latllll képviselheti.

Tudjuk hogy röviddel ezután a hálálom 
őt szabadság veszt esre Helle s innen kiszaba­
dulva. legelső teendői köz - tartozott l’e-t var­
megye e termében megjelenni, a hol valóban 
gyöliyurü, megható be-z ’ilbell mondói t kö­
szönetét a neki nyújtott támogatásért es pár­
tolás irt. .

Ezután az önfeláldozó munka, az emüi ,•< 
nappali tevékenység kimerítvén erejet. a köz- 
üé\ .-kiöl rövid időre visszavonult, mert mint 
inaga mmuita : »kétkedem, hogy többe varos, 
lakos legyek.« »Egy ily nyomorult mnb m ul 
mint éli, ennyi áldozat eleg valu, nekem nyu­
galom keli.« Timi yen vásárolt egy ki- birto­
kot a lm! lakását dísznövényekkel »‘kitett vi- 

kert környezv - a bot gyümölcsöset arar,---- ------ —, -
maga oliágata-ai tettek m i.te-ekke.

De a kedélyes vi-szavonultsag nem tartott 
soka. A közügyek ziláltsága es az ország hat- 
ramai adottság., újra a küzdi erre szólítottak, 
e- megjelent <• ten-tub- n. Imi ekes s/.onosia- 
iainakr»v -z sorozatával tette ünnepe « var­
megyének mindazon közgyűlés 'L lm’,)-’n íet-
szoialt. ..

Legelső sorban a vmi. -gyei ''ft '‘lien 
iramúit hatalmi szó elh-tl foglalt állast, a mi­
dőn a magyar nemzetben az önaile gondol­
kodás csira*;,it i- elnyomni ' -‘szültek es sorra 
fű-gesztet tok fel a íisztvise-ők.’L Sok helyen 
,izeit is érték, e-ak P.-lmegyeben nem. a hol 
Kossuth Lajos, akkor mar a Kőzeteinek a lég­
iemül! ahh ,‘S le.szeivtettebl) «l.l kj« V 111 V U
hangadó szelepei. , , , ,

K.-sóbb az »Országos védegylet« megala­
kítása körül buzgói ködöt', mely vek c/eija az 
volt, hogy a hazai ipart feil. ndd -e. szamara 
fogyasztokat -/.erezzen, es az osztrák«, iparral
versenvkepi-sse tegye.

Nagy eredményt ért el azon hatásos mű­
ködésével, midőn a »semmit rólunk nél­
külünk elvet érvényesítette a hatalommal 
szemle n. Szónoklatai az örökváltságiul, az 
ősi-égről, a honosításról, a nemzet;segrol. a 
partiamról eszmeinek tartalmassá gaval es 
ritka szoltoki leiidületevi l mindannyiszor ma­
gával ragadtak a hallgatóságul.

De itteni működésének csúcspontja es ki­
magasló pontja az volt, a midőn e-keszite a 
pest megyei ellenzéknek az Ibi 7—4^-iki or- 
s/,átrgyütr~re szóin az cm az t^gví-z ország által 
elfogadott köv dl utasitasat, melyben lerakta 
alapjait mindazon törvényeknek, nedvek
1348-ban megalkottál váu, ma állami függet­
lenségünknek és önállóságunknak alapjai ké­
pezik. (Éljeitzes.)

Volt idő. m-m is olyan regen, mikor Kos­
suth La o- neve voll mindenünk, A hazítfisag 
ingadozó hitet a Kossii’U nevével lamügatla, 
- a nemzet reményteli várakozással nézett a 
láthatáron tilt azon tm-srz.- táj fele, hol őt 
lenni sejte, - honnan a h gcs. kelyehh hír, a 
hír. bog) .‘I, hogy működik, .-ztwellenül, 
mint a madár, mint a szellő költözött egyik 
heh ró a másikra, a vigasz t»a, z - a i mi t» -»• p*‘ g*



tette mindenütt a busongo s magát elhagya­
tottnak érző szivekbe. S van-e mit csodálni 
ezen. A szabadsághurezot megélőid eveknek, 
magának a forradalomnak is tagadhatlannl 
több kiváló alakja van, a kort és törekvéseit 
összességben azonban csak ő képviseli. Mel­
lette nagy érdemeket szereztek sokan, kitűntek 
többen, sőt egyesek lokális népszerűsége meg­
haladta egy-egy helyen az övét, de az egész 
nemzet osztatlan rokonszenvét csak ó bírta, ő 
helyezkedett a nép szivébe kiolthatatlanul 
övökre. (Éljenzés.)

Nagy politikai átalakuláson vitte keresztül 
Kossuth a nemzetet. Kivívtuk az alkotmányt, 
a mit akkor teremtettünk, abból van ami mai . 
életűnk es erőnk. Ez alapon áll 67- iek min­
den alkotása, annak a <17-nek, a mely. mint 
gyermek az apával, a legszorosabb, a legköz­
vetlenebb vérségi összefüggésben van a >za- 
badságliarez kovával.

É vájjon a nagy eredmények kivívásában 
ke- a legfőbb érdem. A legfőbb érdem a nem- 
zi-ti- es a koronás királyé.

És ha e kel közjogi tényező I gyű ties 
működésé altul ma, a nagy demokratikus 
átalakulás alapján a magyar nem/ '1 egység 
tim ••pel ülhetjük, és ha ma. a hflbervs közép­
kor .indeii maradványa az örök halai sír­
jai .1 temetkezett es beívelte a polgári erein, 
öiv-rzett, szorgalmas, munkás, hazafias es ér­
telmes nemessége lepett es ha lila eppen mi, 
a kik ellen egy félszázad előli a kellős biro­
dalma fő forgatás,mák vádjai, emellek, eppen 
mi vagyunk a kettős épületnek egyedüli szi­
lárd e> meghízható alapjai, annak oka. hogy 
rendíthet lentié váll már most az a politikai 
hűség es a fejedelem iránt való az a szeretet, 
mely Kossuth Lajos működésének kiinduló 
pontja es vege red menyeképp en czelzata is 
voll. (Élénk vtjenzes es taps )

Midőn tehát hálával es kegyelettel em­
lékezünk meg a szabadság nagy apostoláról 
lehetetten, hogy a nagy idők óta fejünk fő; üt 
elhaladt f>() esztendő nagy munkásainak, ma­
gának a nemzetnek a legnagyobb elisiv re: sei 
ne adózzunk, annak a nemzetnek, a ■ yivk 
mindig nagy evenye volt a kellő erely. t cse­
lekvési kedv, bátorság es kitartás emberfe­
letti nagy munkában s lehetetlen, hogy kü­
lönös tisztelet s ,t hűségnek és szeretetnek 
legjobb erzesei ne illetnek illeg az ünnepély 
alkalmával békében es dicsőségben uralkodó 
untukat, királyunkat, (Kljeiizesj a ki a legkö­
zelebbi ISO esztendő alatt törhette» lovaglás 
hűséggel ragaszkodott az, alkotmányhoz es 
királyi esküjéhez s nem egyezer példái adott 
ebben a iieitiz.elin k is.

rév es beké árassza el szereteti oi s ha­
zánkat, enm-k fejedelmet es minden haza 
polgárait.

Éljen a nemzet! Éljen a király’. (E nk 
éljenzes es laps. Szónokot számosán üd'űz­
ik.)

TÖRVÉNYHATÓSÁGI ÉLET
Pest varmegye közigazgatasi bizut’saga

e hó 14-en délelőtt űii'st tarlóit Betiiczkv 
Lajos alispán elnöklese mellett : az ülésén ott 
voltak: Szapari Islváu gróf v. b. t. I., Baross 
Pál, Tahy Lajos. Noszlopv Emil stb. Berezv 
László pénziigyigazgató lejelentette, hogy 
június hónapban, noha a gazdasági vi-. - nyok 
kedvezőtlenek, jóval több «•gyein»- :tn izei­
tek be, mini májusban. A mull június b nap­
ban ugyanis 101.3111 Irt fái kr. tolyt b»*. mig 
tavaly júniusban t)'.t,986 Irl it' 2 kr Igen 
nagy emelkedés mutatkozik a közvehüi adók­
nál: igy a fogyasztási es Haladó czim n jen. 
Vegéig 614,725 Irt 62 kr. folyt be, mig tavaly, 
ugyanebben az időszakban 51)8,341 tit 33 kr. 
Elemi károkra vonatkozó bejelentés 7<i Köz­
ség részéről történi, ezek közül 6.» községben 
jégverés folytán történt a károsodás, -2 köz­
ségben árvíz következtében s t) k»>,,seu,beii 
a heszeni tégy tömeges megjelenése miatt. A 
történt bejelentések folytan az adó leírása 
iránt való intézkedések megtörténlek, loth 
József pestmegyei kir. tanfelügyelő tn jelen­
tette, hdgy'S soroksári elemi Lk dara vonat­
kozó azt a vitást kérdést, vájjon •'■»•"a is 
katlmHkus jellegű legyen-e, vagy pedig köz­
ségivé változzék át, a vallás- es közoktatás - 
ügyi miniszter eldöntötte s eszerint az iskola 
ezentúl községi lesz, Soroksár község ugyanis 
már régebben elhatározta, hogy az iskolát, 
mivel reá a pénzt — noha párber czim • — 
a község lakossága adja. községi jellegűvé

teszi. Ehhez a varmegye akkor hozzájárult, 
a püspök azonban az ügyet megföiebbezte a 
miniszterhez s o, mint föntebb vmiitetiiik, 
a község javara döntött. Kisebb jelentőségű 
ügyek elintézése után az ülés v, _■ -i ért.

Heti tájékoztató.
Julin* 31 iiiiji.

21. csütörtök. Dániel. Nagy Lajos magyar 
királylyá koronáztatott 1342.

22. péntek. M. Magdolna. Hessels Emil 
természetbúvár szül. 1817.

23. szombat. Libor. Herlichínger líötz, a 
ném. paraszt lázadás vezetője megh. 1562.

24. vasárnap Krisztina. Id, Dumas Sán­
dor szül. 1803.

25. hétfő. Jakab. Dugonics András magyar 
regényíró megh. 1818.

26. kedd. Anna. Fáy Alidra- magyar me­
seköltő megh. 1864.

27 szerda. Fentcle. .Moulefiore Mózes 
megh. 1885.

hírek.

— Az újpesti gyermekmükedvelök Árva 
Jóska előadása. :.•■ ly mull va-anmp d. u. 3 
órakor tartatott meg, úgy anyagilag, mint er­
kölcsileg fenve en sikerült. Az előadás nagy 
gyermekseregei vonzott otla,a kik bgyeiémmel 
es nagy tetszésnyilvánítások közölt hallgatták 
végig a sikerült előadást. Az előadási l.órin- 
czv Erzsiké színművésznő rendezte • azért 8 
szép sikerből neki jutott az oroszlánrész. A 
szereplők közül Fuchs Margit (Oi.il), Deutsch 
Hormin (iza), Lonyai Ferenc? (Lajos), S< hnit- 
z.i-r (Ívnia (Árva Jóska). Weis/. Margit (íren,) 
Sugár Uösko (Sara,) \\ . M. ISzelidseg angyala.) 
Weisz-berger II.(Ákos.) Silbermann (Hemeler.) 
I). V. (ifjú) ügyeskedtek szépén, úgy, bogy a 
műkedvelő kis apróságot az előadás végén 
lelkesen megtapsolták. Sőt a gyermekven­
degek annyira jót mulattak, hogy a szereplők­
nek az előállást egy-egy dallal es szavalattal 
kellett megtotdaniok. De azért volt az előállá­
son számos felnő! is, kik mindannyian nagy­
ban örvendeztek a piczi műkedvelők sikeré­
nek. Kár volt azt »bau, hogy a leinőttek el­
foglallak elől a helyeket, ügy hogy az apró 
vendégeknek — a kiknek fulajdoiikepeu az 
előadás szólt — kénytelenek Tollak az elő­
adást állva végighallgatni, soknak pedig nem 
IS juIolt hely. Az előadás tiszta jövedelme 20 
fi t volt, nieivből 10 frt az. izr. árvaalapnak. 
]() ír* pedig az »1 jpesli gyermekbarát-■ gye- 
stilelnek küldetett be. Fogadjak a neme- gyer­
mek-műkedvelők. az adományt élvezői 
ben, halas köszö leiünket s jiátekon 
bizonyítékául szolgál nekünk. kogy 
niesen érző szivük van.

— Rakospalota-Ujfalu adoma» ' 
ban egy küldöttség .«r‘ ( .bobot iakn- 
plebánns es Volftter Tivadar orsz. képviselő 
vezetese melleit Dániel kereskedelemügyi 
miniszternél. A küldő' -eg szónoka, (.bobot 
Ferencz. fölhívta a n .szter figyelmei arra a

— Baleset, Schveíger József Arpád-uti ke­
reskedő hétfőn este saját kocsiján jött haza a 
fővárosból. A mind az újpesti híd alatt a ko­
csi elhaladt, a hídon keresztül robogott a vo­
nat, mire a lovak megbokrosodtak es villám- 
gyorsasággal az Árpád ut felé futottak. A ko­
csi azonban az Árpád-uii kanyarodásnál a 
villamosvasút sineibe akadt es felborult. A 
kocsi tulajdonosa es kis leánya elterülvén a 
földön, súlyosan megsérültek. Erre mintegy 
200 ember verődött össze, a nélkül, hogy a 
niegsérülteket segélyben részesítettek volna. 
Csak Kalz kávésnak volt annyi liSJekjelenete, 
hogy az áléit kis leányt felkapja es a legköze­
lebbi orvoshoz vigye. Reméljük, hogy a sé­
rültek minél hamarább meggyógyulnák, a 
mit őszinte szívből kívánunk.

— Hilvacsora. Újpest község elöljárósá­
gának több tagja, kedden este kedélyes lial- 
vacsorát rendezett Lorbersbeck Kálmán jó 
nevű vendéglőjében, a melyen Lindt János 
bíró. Zsoldos János főjegyző, a községi elöljá­
róság tagjai, a községi tisztviselők nagy részé 
es számos más vendég vett részt. Kívánatos 
volna, hogy a hal vacsora buzgó rendezői több­
ször rendeznének ilyen kedélyes összejövetelt, 
a mi nagyban előmozdítaná az elöljáróság us 
polgárok közli jo egyetértést.

— A zugliget—budakeszi villamos helyi­
érdekű vasút. A budapesti közúti vaspalya- 
larsaság zugligeti végállomásitól. A Sigray 
Pál fővárosi bizottsági tag tulajdonában levő 
I (arang-völgyön át & F.iczán es Norma-ta 
irányában fhidakeszig vezető villamos helyi­
érdekű vasút közigazgatási bejárasa Papp 
Árpád miniszteri titkár vezetese alatt Lé, 
augusztus lm 16-án lesz.

neve­
saguk 
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! t órakor, 3 eves korá-

— A gödöllői nyaralók mulatsága. Szom­
baton, e hó 16-án, este a gödöllői nyaralok 
egy része a kaszinó helyiségéül használni szo­
kott Miskey-téle teremben nagyon sikerült 
táuczestelyt rendezett. Az esteiynek k* t ki­
emelkedő ])ontja volt: az egyik Scher l'atila 
k. a. szép eiieke, melyet zongorán Weinberger 
Hetiiikiie urhölgy Neumann Margit k. a. 
kísért, a másik dr. Rergerné Fessler Sarolta 
urhölgy hegedüjátéka volt, mely utóbbit fe­
szüli figvelemmel hallgatta végig az «»gesz dí­
szes közönség. A lánczólók sorában a követ­
kező urhölgyek voltak : dr. Mayer sandoriié, 
Salzer Izomé, Fock (Jézátié, Faragó Lajusné, 
Ahol L. Jozsefue, Lakato%Lajosne, dr. Berger 
Rezsőné, Schneider I.-ué, dr. Neumanné, Bok­
ros Kaim.mne, Trebitschné, Friedmann lg- 
naczne. Denesne. Rraudl Arnoldne. Kulin 
I.-ne, dr. Kémény Hólánc. Betlelheim Miksane 
Vigné. H-rglne, Lőwyné, valamint egcsz kú­
szom csinos fiatal leány.

— A rendőrség figyelmébe. A rendőrség 
figyelmébe ajánljuk mindazon ismert leányo­
kat. akik feltűnően öltözve naponkint bejár­
nák Budapestre, s vásár- es ünnepnapokon 
pedig Újpesten és Rákospalotán keltenek iei- 
tfinest viselkedésűkkel. Fökep a vasúti állo­
más es park körül fordulnak meg, ahol sze­
meiket rávetik áldozatukra, akiket aztán min­
denfele csábos Ígéretekkel magukhoz édesget­
nek es igyekeznek őket kifosztani, megbotrán­
kozást keltve azok között, kik ismerik őket s 
a kik szemlélői a látványosságoknak. Figyel­
mébe ajánljuk a rendőrségnek ezeket a bűn 
útjára tévedt leányokat, mar a közerköíesi- 

... érdekében is, mert ezek képesek a mit 
sem sejtő liszlesseges leányok köze is befész­
kelni magukat, ezeknek a szivet is megméte­
lyezve. Mindenesetre kívánatos volna ezeket 
szemmel tartani es minden esetben eltiltani 
ezen helyekről, ha raj lesi pik ezen üzérkedé­
sükben s más foglalkozáskeresésre utasítani, 
mert ezek aztán kepesek a bűn bármely út­
jára is rálépni, ha nem lesznek idejekorán a 
rend korlátái köze szorítva.

— A fürdés aldozata. AlterhefiW Janas 
újpesti napszámos 16 eves István nevű ti a az 
újpesti dunaagbiui fürdőit. Közben görcsöket

’■■ott s nyomtalanul eltűnt a habokban.
nderüit. A kis boldogultnak 
hbe d. u. 4 urakor kísérték

ban jotih leltre *■ 
hűlt tetem-e k 
örök nyugalomra.

— Hirtelen halai. tUöngyössy Dániel maj- 
sai főszolgabíró iomb.doli este a kerepesi-tlt 
egyik rz.tlliijáb t i, mikor éppen rendes napi 
sétájára .«kirí indulni, hirtelen rosszul telt 
,,s összeesett. Az t*sinié!elíeni nyomban a 
Rnkus-k, rb »zb -.állították, a hol rövidre re 
meghalt.

A rendőrség figyelmébe. Ujp-sleu úgy 
látszik minden meg vau engedve. Az is, hogy 
a járdákon agyon tucziktezzenek gyermekeket 
es a sétálókat ni jókban akadályozzak. Mi 
nagv barátját vagyunk a kerékpározásnak, 
•li* az meg sein engedhető meg, hogy a kerék­
pározók a járdán kerékpározva akadályozzak 
a közlekedést. Vannak gyalog járó halandók 
is és ezek reszere készíttette a község az 
asphalt járdát,
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... Verekedő*. Vasárnap f. ho 17-en a- 
mpesti vasúti bid mellett több.eddigisnm- 
réilen egyen verekedett össze, bbbvl ki . 
lag Tóth "ist van czipeszsdged es Angyal 
kovácsseged súlyosan megsérültek. A 
lakásukra s/.allitották a sebesülteket.

SPORT.
Lóversenyek Tátra-Lomniczon.

(gi$v nap. Szerdán, Jolin» 13-án ]
A latrai lóversenyek első napján fsak kh- 

.Ze,,H6 szánni közön- - szeiuh-iie a tmaniosat.
...lAkraf.ik is ,\ef szambán voitaK

jelen.
A nap fő fut aiij.

a melym-R 
a -farihoz.

Első jatt 
rássy Veiéi 
heh el a tar 
lalta el.

A bar!;« 
bai díj

16
a taLii handicap kepezte. 
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Sorgenkind, a rs#- 
etadoverseuyt Bra- 

versenyet Isolde, az 
eiiyi Balek, az utolsó 

1‘sk.ts nyerte meg. 
í.t : I. ... 1 .-.k jui. 14-en

utamat az 5(300 koronás lomot* 
ve a melyben ti In állt a starthoz. 
Tímár voll, de I lidnek is számos 
Tímár, a mely nem volt teljesen 

, a. veres.-get szenvedett, Iliig Cili. hal' 
■ ni után. de fejboszszal győzött M ed- 
eve es Latira fölött, lunar negyedik

magához tért, észrevette, hogy atyja mozdu­
latlanul ül székeben. „ ..

Bátorságot merített és közelebb lepett.
Az öreg csendes, mely lélegzetveteleről 

látta, hogy nyitván munka közben elaludt.
Előtte* az asztalon hevertek a kulcsok, 

melyeket immár Lolotte álszolgáltatott.
Szive oly erősen dohogott, lmgy a csendes, 

hatalmas szobában majdnem hallható lett. 
Kezét kinyújt a, gyengén megcsörrent a kulcs­
csomó es majd köve meredi, mert atyja al­
mában kissé megmozdult. Azonban csak fe­
jet fordította a támla másik oldala felé es 
nyugodtan tovább aludt.

Csendesen, hangtalanul, tfinden gyorsa­
sággal sietett el Marion, szívből hálát adva a 
gyors siker fölött.

Jól tudta Marion, hogy az udvaron ke­
resztül nem juthat a kocsi-színhez, mert ott 
tanyáznak az őrök. de sokka’ / >bb hely is­
meretekkel birf. semhogy ne talált volna más 
utat módot az oda jutásra.

Annelkűl, hogy lement volna az udvarra, 
folyosókon, kamrákon keresztül, 1‘|x -őn h l. 
lépcsőn lemen ve, eljutott az "p.iiet -mis • te­
gzébe, olt belepett egy helyiségbe, mezben az 
abrakot tartották, e helyiség a kocsiszínhez 
volt építve es egy ablak nyílniI a kocsiszínbe, 
hogy azon át könnyebben szállíthassak at a 
szénát vagy másnemű elesegel a szilibe.

Ezt az. ablakot nyitotta ki Marion csende­
sen es nézett le a színbe, mely valamivel me- 
Ivebben feküdi : ege-zen sídet volt, nem i=-
merlivth jiy ot.

monda a bátor leányka.

külök, de nem előbb szép hölgy, míg Ágnes 
nevében ezen, fivérének tett szolgálatáért 
köszönetét nem mondottam. Magamról nem 
beszelek, csak annyit mondok, hogy hálám és 
nagyrabecsülésem ön iránt csak életemmel 
fog végződni es hogy kepe — nem kepe, hi­
szen oly sötét vau, hogy nem látom, hanem 
emléke mindenhová kísérni fog.

— Meneküljön, meneküljön ! — sürgető
Marion.

Meg egys er megszoritá Roger a szaba- 
i diló kezét s aztán óvatosan megindult a sok 
: lom között és megtalálta a kertbe nyíló aj- 
; lót. A kerten áthaladva eljutott a jelzett kis 
I ajtóhoz s azon át, Istennek hálát mondva, ki­

lopott a szabadba. Marion is, miután ugyan 
azon az utón. a létrán ál visszament, csende­
sen. zajtalanul átsurrant a házon, az álomit­
tas katonák között, kinyitotta a kaput es aka­
dálytalanul a szabadba jutott.

III. A játékház.
Fentit leirt események után mintegy két 

beire, Paris népies utczáin egv leányka ment, 
kinek külseje most érkézéit vidékire vallott. 
Idő>nii-időre meg-mogállt, lmgy egy-egy idő­
sebb urat megkérdezzen, hogy vájjon merre 
van az a diák negyed, »Quartier-latiu.« Hjak- 
boz nem mert fordulni, mert igen merészen 
tekintettek szeme köze es azt nem is lehetett 
csodálni, mert a leányka oly szép volt, hogy 
valóban mindenki érdeklődéssel tekintett 
reája.

(Folyt, köv.)

Se

A _• itversenvben a Mr. Brook altul vezé­
nyelt Szive-, a iiandieapbati King Amphlon. 
— nyergéből Barker ült — aratott győzel­
met. Éz utóbbit lovasa mesteri leg vezényelte 
diadalra.

A pvprádi dijat Rosa of Kildare, az ei- 
adóvei-senyt Lárma, a ketrves-k iiaiidieapj.it 
Heute noch es a zársz.« mot képező mal ári i zi 
handicapot gv. Fovguch Föreknok;e nyerte
meg.

[Harmadik sreuifiaton. juiiiis 16-an.f

■ A mai versenyek -portsz-mpoutból vajmi 
keveset érték. A nap főfutamában az 500Ü

van

bér de

szol tompított 

egv kellemes íel'-

ide
tá­

rsak három teliver 
elvi. i. m. Jason, \ élűi len, íg-

-dii ián.koronás - ••■] 
állt a Cáriéi 
nácz.

A közönség Véletlent favorizálta - Anu- 
rássy Tivadar három v—V-nyleg igen kony- 
D y e ti nyert í hosszai Ignacz ellen, inig Ja son

ért Veietlen tövei 
. mert a totálisá­
éit vissza.

rossz harmadik lett. de az 
Bein örülhetteK a rpioiátitin 
tear 5 forintra 5 früh tize

A gatversenvbeu u b. Litz -oiai vezényel. 
Csehi gvőzött <irhád .•< Kökény fölött, a lel­
kűi handicap 2000 koronás dijat Cousine, a 
kétévesek versenyét Csillám szerezte meg.

A kéfovv.-rk eladó verseny eben lí wen. az 
eladók handlcapjahan >zit»ya aratott győzel­
met, inig' a tarpataki díjban a Brook által ve­
zényelt Dalffy jött be e.-ökent.

[Segyetlik nap. V.mu-nap, jul. 17 ]
A tat va-iormnczi meeting a mai napp>al 

veget ért. Az összes versenyek alatt azt tapasz­
taltuk. hogy a telivér tulajdonosok az ottani 
pályát lehetőleg kerültek. Különben a magyar 
Lovaregylel mindent elkövetett, hogy a ver­
senyeknek nagy sikert biztosítson, a mi nem 
is maradt eredmény nélkül.

A mai nap főfutamát az 50 ezer koronás 
kárpáti di] képezte, a mélyért s m futott.^

Első lett Barma, a második Jane Eyre, 
harmadik Ladra. Ti már ismét vereséget szen­
vedett. A totálisateurő forintra 15-öt fizetett.

A gátversenyben Ara győzött Harmat fö­
lött. a'mely elbukott. A két evesek eladóverse­
nye'Tulipán zsákmányaiéit. A bééteu liandi- 
capban Duna aratott győzelmet,

Orbad az eladóversenyben es Brabantine 
a kei.-vécék handicapjában könnyen győztek
vetelytársaik fölött

Ezzel a szép közönség által látogatott ér­
dekes versenyek veget értek.

Szépirodalmi csarnok.
Bűnösök házassága.

— Regény —
Irta t Erschinoer Janómé 10

Marion a falhoz támaszkodott ijedteben, 
de ama néhány pillanat alatt, mialatt újra

meg a to 
Pszt! pszt! 
nmi felelet.

— Pram lenn
hangon.

— Mi a baj V - 
fias hatig.

— Megszabadítani jövök önt !
__Szabadulás V Istenem. lelietseges-eV
- - Jöjjön közelebb, ledobom a kulcsokat, 

begy börtönét kinyithassa.
Én nem mehetek közelebb, meri ke­

zem es hibáin össze vau kötve.
_Irgalma- Isten! Mit tegyek mos! r
— I föl van kegyed V 
— Itt az a hiúknál.

Mikor a lamp I- világítása melleit 
behoztak, láttam egy leirat az ablakhoz 
maszíva, szálljon le azon.

Marion tapogatózva kereste a létrái s va­
lóban meg is találta. Dobogd szívvel leszáll a 
létrán s azon hely tele közeledett, hóimét az 
előbb a hangot hallotta.

— Itt vagvok - suttngá a fogoly.
- Hala Istennek, hogy önt megtaláltam, 

lássuk csak gyorsan, hogy bilincsei, vagy kő- 
teiekei levehetók-e.

Azt hiszem, hogy igen.
Marion g>m-an hozzálátott a munkához 

e-ekelv faradsággal sikerült is a lovagot 
megszabadítani. K közben nagy meglepetésére 
azt ia'á a lovag, hogy megszabadító ja nő, 
mire előbb suttogó beszédéből nem következ­
tethetett. Azért, a mint kötelekétől megszaba­
dult s újra felállhatott, kente:

— Micsoda angyalt küldött Isten az. én 
megszabadításom ra.

— Ne törődjék azzal — feleb' Marion, ha­
nem siessen : itt van két kulcs, uz egyik a ku- 
c-Lziu hátsó ajtóját zárja, mely a kertbe nyí­
lik. a kerten atsietve elérkezik a babér fa­
sorba, annak végen egy kis ajtót tatai, me­
lyet e másik kulcscsal zárhat tel és kinn lesz 
a szabad lián s mehet a hová akar,

— Addig nem mig önnek koszönetemel 
ki nem fejeztem.

— Hagyja azt kérem, nekem ma még sok 
dolgom van. önnek nincs elveszteni való 
ideje, Ágnes nővére nevében könyörgöm — 
meneküljön.

— Ágnes nővérem nevében ? kiáltó a ne­
mes ifjú meglepetve — honnan ismeri őt.

— Ne törődjék vele, igyekezzek eljutni in­
nen : minden perez drága.

— Megyek, de nyújtsa kezét nekem. 
Hazudnunk kellene, ha azt állítanánk, 

miszerint a lovag kezet csak azért kérte, hogy 
azt hálásan megszorítsa, egy kis kíváncsiság 

'• is bántotta, tudni szerette volna, hogy minő 
korú és állású lehet ez angyal, ki bilincseitől 
megszabadította. De a nyújtott kéz oly finom, 
puha és telt volt, hogy a lovag alig akarta 
újra elereszteni úgy, hogy Mdajdouosuője jó­
nak látta őt újra figyelmeztetni.

— Legyen tehát — monda Roger, mene-

Szerkesztői ftzeetn.ek
— Érdeklődő úrnőnek. A Keil-féie egyleti«* való

fizetéseket nem szüntetheti he es a fizetéseket tel­
jesítenie kell, akkor is ha koczkáxtntva latja pen­
gét, Elégtételt IIgy szerezhet májé magának, hit 
feljelentést tesz a törvényszéknél.

— Kartársnak Kecskeméten. Szives iiilvözlnt 
mindnyájatoknak.

MEGHÍVÓ.
Az » Újpesti Kisiparosok Hitelszövetkezete

ls9S. évi július hó 31 -1 n d. H. 3 órakor 
saját helyisegében (1 j)»‘sL Buross-utcza 12. 
szám)

II. rendkívüli közgyűlést
fog tartani, melyre az alapszabály 4«>. , 
leimében a tagok tisztelettel tiieghivaluak.

er-

Tárgysorozat

1. Elnöki nyitány.
2. Húrom tag választása, melyek a jegy­

zőkönyvet hitelesítik.
3. Az »Újpesti önsegélyző-szövetkezetbe« 

való beolvadás iránti határozat.
I, A jelenlegi igazgatóság felhatalmazása 

a beolvadási módozatok elfogadásara es meg­
kötésére.

Újpest. 1898 július 17-én.
Az igazgatóság.

Meghívó.
Az »Újpesti Kisiparosok Hitelszövetkezete*

1898. évi július hó 31-en d. ti. í orakor 
saját helyiségében,(Baross-utcza 12. szám)

rendes közgyűlést
tart, melyre a t. tagok meghivatnak.

T á i gy:
1. Elnöki megnyitó.
2. Három tag választása a jegyzőkönyv 

; hitelesítésére.
3. Igazgató es felügyelő-bizottság jelentése,

; a mérleg bemutatása es elfogadtatása iránti
határozat.

4. Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság 
I felmentése.

ft. Esetleg egy igazgatósági tag megvá- 
’ lasztása.

fi. Esetleges indítványok.
Újpest, 1898. évi julius 17-én.

Az igazgatóság.
Nyomatott Fuchs Antal könyvnyomdájában Újpest, Árpád-ut 20


